

Обращение к мэру от родителей иркутских школьников

Дети из школы № 18 в иркутском микрорайоне Юбилейный ежедневно подвергаются опасности из-за строительства двух девятиэтажек. Родители бьют тревогу и просят власть предпринять меры. Иркутяне написали открытое обращение мэру города Руслану Болотову, где попросили разобраться в ситуации. Письмо имеется в распоряжении редакции.

«Здание школы расположено так, что к нему можно подъехать только с двух сторон. С одной стороны идёт дорога, ведущая к областной больнице, по которой постоянно идёт активное движение. Возможности нормально припарковаться нет, даже обочины у дороги нет. Можно оставить машину либо вдоль дороги, существенно сузив проезд, либо дальше около здания аптеки, где количество парковочных мест достаточно невелико. При этом дорога идёт в гору, поэтому машины, как правило, едут с приличной скоростью. С этой стороны нет прохода через забор, огораживающий территорию школы, – калитка расположена с другой стороны», – рассказывают родители.

Ситуация с тротуаром и парковкой возле школы № 18 осложнилась началом строительства двух домов фирмой, аффилированной с Евгением Стекачевым, спикером городской думы. К началу учебного года рабочие огородили стройплощадку, лишив родителей и школьников парковки. Мы уже писали об этом:

[Точечная застройка иркутского микрорайона Юбилейный во благо спикера Стекачева](#)

«Для того чтобы попасть на тротуар, ведущий к зданию школы требуется некоторое расстояние пройти вдоль края дороги. Поэтому, высаживая ребенка и не провожая его, нельзя быть уверенным в том, что он спокойно доберется до входа на территорию школы.

Для того чтобы попасть к калитке, которая является единственным пешеходным входом на территорию школы, нужно свернуть с основной дороги на второстепенную, ведущую к стоящей дальше группе домов. Раньше с этой стороны напротив школы была обширная заасфальтированная площадка, в том числе были оборудованы места для парковки инвалидов.

*Кроме того, этот проезд был достаточно широким, чтобы автомобили могли припарковаться, а также было место для разворота около здания бывшего магазина. **Все подъезжали с этой стороны, парковались, высаживали или провожали детей и спокойно возвращались на основную дорогу. Но именно этот участок в настоящий момент огородили строители.***

Дорога вдоль территории школы сейчас идёт между забором школы и забором строителей. При этом строители не только полностью огородили единственный участок для парковки, но и разрыли всю дорогу, ведущую вдоль забора,



огораживающего территорию школы. Забор установили прямо на асфальтированной дороге, а так как проезд стал очень узким они засыпали какой-то крошкой газон, который был между дорогой и свежесасфальтированным тротуаром. В результате сейчас наш новый тротуар идёт прямо вдоль проезда», – сказано в обращении.

Некоторые из обеспокоенных родителей уже написали обращение в ГИБДД и администрацию города с просьбой разъяснить ситуацию. В ответ получили дежурную отписку, что территория школы включена в план

работ по строительству тротуаров и парковок в соответствии с муниципальной программой. При этом сроки работ никто не указал. Главная проблема, однако, заключается, не в этом.

Проблема в том, что вокруг здания школы просто нет места, где можно было бы эту парковку сделать. Единственный участок, который был для этого, занят под строительство новых домов.

«Мы не хотим каждый день с ужасом думать о том, как подъехать к школе, и где посадить ребенка, или как ребенок сам дойдет до школы. Мы не хотим каждый день ждать, что случится несчастье. Поэтому мы обращаемся к Вам сейчас – примите, пожалуйста, меры пока это возможно. Верните парковку около школы, обеспечьте безопасный проезд к школе, обеспечьте безопасный пешеходный путь», – подытожили иркутяне.

Под обращением подписались 128 родителей учеников школы №18.



Фото предоставлено родителями



Бабр.Документы

Please open Telegram to view this post

[VIEW IN TELEGRAM](#)

Автор: Анна Амгейзер © Babr24 ОБЩЕСТВО, ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, ОБРАЗОВАНИЕ, ИРКУТСК 👁 32455
07.09.2021, 16:51 🔄 1036

URL: <https://babr24.com/?ADE=218571> Bytes: 4476 / 3838 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Анна Амгейзер**.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)